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Pilihlah jawaban yang paling tepat! 
 
1.       Berdasarkan dalil phytagoras, pada gambar disamping  

      berlaku….. 
      a. k2 – m2 = l2 
      b. m2 + l2 = k2 
      c. k2 + m2 = l2 
      d. m2 – l2 = k2 
 

2.       Panjang sisi a pada segitig di samping adalah….. 
      a. 18 cm 
      b. 20 cm 
      c. 24 cm 
      d. 26 cm 
 

3. Dari tigaan bilangan berikut yang merupakan tripel phytagoras adalah…. 
a. 15, 20, 32   b. 6,8,12  c. 16,30,34  d. 8,15,20 
 

4.       Jika diketahui AC = 15 cm, BC = 9 cm 
      Tentukan panjang garis tinggi AB! 
      a. 6 cm 
      b. 12 cm 
      c. 24 cm 
      d. 36 cm 
 

5.       T adalah titik berat segitiga ABC. Jika AR = 9 cm 
      Panjang AT = ….. cm 
       a. 3 
      b. 4 ½  
      c. 6 
      d. 7 ½  
 

6. Diameter alas drum 70 cm. keliling alas dtum …..cm 
a. 110   b. 220   c. 330   d. 440 
 

7. Luas lingkaran dengan diameter 22 cm adalah ….cm2 
a. 3,79   b. 37,9   c. 379,9  d. 3799 
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PETUNJUK UMUM: 
1. Tulis nama, kelas, nomor peserta, Anda pada lembar jawab. 
2. Arsirlah atau hitamkan huruf A, B, C, dan D yang menurut Anda merupakan 

jawaban yang paling tepat. 
3. Gunakan pensil 2B, dan penghapus karet yang baik. 
4. Apabila ingin mengganti jawaban hapuslah jawaban tersebut dengan karet 

penghapus dan arsir/ hitamkan jawaban yang benar. 



8. Panjang busur lingkaran yang bersudut pusat 450 dan jari-jari 14 cm adalah….cm 
a. 5,5   b. 11   c. 44   d. 88 
 

9.       G adalah titik singgung garis AG terhdap lingkaran  
      berpusat P. Panjang PG = 5 cm. jarak A ke pusat  
      lingkaran 13 cm, maka jarak garis singgung AG=...cm 
      a. 8 
      b. 12 
      c. 18 
      d. 26 
 

10.       Pada gambar, OB = 26 cm dan AB = 24 cm, maka jari- 
      jari lingkaran dengan pusat O …..cm 
      a. 10 
      b. 20 
      c. 50 
      d. 100 
 

 
 
11. Luas selimut tabung yang panjang jari-jari alasnya 12 cm dan tingginya 21 cm 

adalah…. 
a. 792 cm2   b. 1.584 cm2  c. 2.376 cm2  d. 3.168 cm2 
 

12. Jarijari alas kerucut 12 cm dan panjangnya 15 cm, maka luas selimut kerucut adalah… 
a. 23 cm2    b. 24 cm2   c. 25 cm2  d. 27 cm2 
 

13. Luas permukaan bola yang berjari-jari 12 cm adalah…. 
a. 113,04 cm2  b. 452,16 cm2  c. 678,24 cm2  d. 1808,64 cm2 
 

14.       Layang-layang PQRS dengan QR = 10 cm, RS = 17 cm 
      dan PR = 16 cm. Panjang  diagonal QS = ….cm 
      a. 21 
      b. 28 
      c. 28,6 
      d. 35,5 
 

 
 
15. Sebuah kubus rusuknya 12 cm, panjang diagonal ruang kubus tersebut …..cm 

a. 12 2    b. 12 3   c. 24 2   d. 24 3  

 
16. Sebuah tangga yang panjangnya 13 m bersandar pada tembok. Jika jarak kaki tangga ke 

tembok 5 cm, maka panjang tembok yang dapat dicapai tangga =….m 
a. 11   b. 11,5   c. 12   d. 12,6 
 

17.       Panjang sisi a pada gambar di samping…. 

      a. 9 3 cm 

      b. 9 cm 

      c. 18 2   cm 

      d. 18 3  cm 
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18.       Segitiga ABC dengan AC =BC=10cm dan AB =12cm.  
     Tinggi segitiga ABC dari A ke sisi BC adalah….. 
      a. 6 cm 
      b. 8 cm 
      c. 8,6 cm 
      d. 9,6 cm 
 

19. Segitiga PQR berukuran PQ=18cm, PR=30cm, dan QR=24cm, panjang garis berat dari 
titik Q adalah…..cm 
a. 15   b. 35   c. 45   d. 55 
 

20.       Keliling bangun di atas…..cm 
      a. 42 
      b. 49 
      c. 56 
      d. 64 
 

21. Luas bangun pada soal no. 20 adalah….cm2 
a. 89,25   b. 108,5  c.. 114   d. 147 

 
 
22.       Dikatahui luas juring TAB adalah 154 cm2, maka  

      luas juring TCD dengan sudut pusat 600 adalah…cm2 
      a. 102,6 
      b. 106,2 
      c. 213 
      d. 231 
 

23.       Jika besar C = 460, maka besar BOC adalah….0 
      a. 44 
      b. 88 
      c. 92 
      d. 134 
 

24.         Pada gambar di atas OD = 7cm, PE = 5 cm, dan  
       OP = 13 cm. Panjang DE = ……cm 
       a. 5 
       b. 6 
       c. 7 
       d. 8 
 

25.       Lingkaran pusat P dengan jari-jari 10 cm, maka luas  
      tembereng (arsiran).....cm2 
      a. 28,5 
      b. 50 
      c. 78,5 
      d. 100 
 

26.        Panjang garis singgung AB = 8cm, OA=4 cm,  
       P=2 cm, maka OP=….cm 
       a. 6 
       b. 8 
       c. 10 
       d. 12 
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27. Sebuah paralon berjari-jari 5cm, luas paralon (tanpa alas dan tutup) 314 cm2, =3,14, 
maka panjang paralon ….cm 
a. 5   b. 7,5   c. 10   d. 12 
 

28. Sebuah kerucut dengan jari-jari alas 7 cm dan tinggi 24 cm. luas selimut kerucut….cm2 
a. 528   b. 550   c. 704   d. 3.850 
 

29. Luas permukaan bola 1.256 cm2, = 3,14, maka volume bola …..cm3 
a. 41,866   b. 418,66  c. 4186,6  d. 41.866 
 

30. Sebuah tabung dengan jari-jari 3 cm dan tinggi 10 cm. volume kerucut maksimal yang 
dapat dimasukkan dalam tabung tersebut…..cm3 
a. 28,26   b. 91,2   c. 282,6  d. 942 
  


